
„Életképek” a DSD nyelvvizsga kapcsán 

Az emelt németes csoporttal idén januárban teljesítettük a DSD II, C1 szintű német 

nyelvvizsgát, amelyre már évek óta készültünk. A nemzetközileg elismert, magas szintű 

nyelvtudást igazoló bizonyítvány mindannyiunknak sok lehetőséget és előnyt jelent a jövőben. 

Én már 9. osztály óta gondolkodom azon, hogy tanulmányaimat külföldön, például Ausztriában 

vagy Németországban folytassam. Ehhez a DSD vizsga rengeteg segítséget nyújt, sőt, sok 

felsőoktatási intézményben alapkövetelménynek számít. Emellett a későbbiekben a diploma 

megszerzésénél, valamint a munkaerőpiacon is előnyt jelenthet a magas szintű nyelvtudás, 

amely bizonyos területeken akár elvárás is lehet. A nyelvvizsga megszerzése megkönnyíti a 

külföldi továbbtanulást és munkavállalást, valamint lehetőséget teremt nemzetközi kapcsolatok 

kialakítására. A német nyelv ismeretével magabiztosabban tudunk kommunikálni idegen nyelvi 

környezetben, ami a mai, egyre inkább nemzetközi világban különösen értékes készség.  

(Czecze Szonja 12. d) 

A német szak képzésének csúcspontja a nemzetközileg elismert, magas szintű DSD II 

nyelvvizsga volt, melyre közvetetten már kilencedik osztály óta készültünk. Az első két évben 

főként szókincsünket bővítettük és gyakoroltuk a már ismert nyelvtani szerkezeteket, valamint 

újakat sajátítottunk el. Emellett számos érdekes és gondolatébresztő témát dolgoztunk fel, 

melyek nagyban hozzájárultak látókörünk bővítéséhez. Tizenegyedik osztályban kezdtük meg 

a célzott felkészülést a DSD II vizsgára, autentikus feladatok megoldásával és a 

vizsgakövetelmények részletes megismerésével. Emellett nagy hangsúlyt fektettünk a szóbeli 

készségek fejlesztésére is. Tizenkettedik osztály végére magabiztos nyelvtani tudással és 

gazdag szókinccsel rendelkeztem, így az írásbeli vizsga nem jelentett különösebb nehézséget. 

A szóbeli vizsga során egy választott témában kellett mélyreható ismeretekről számot adnunk, 

ami nyelvi fejlődésem mellett új tudás megszerzésére is lehetőséget adott. A célzott, alapos 

felkészülés eredményeként csoportunk minden tagja sikeresen megszerezte a C1-es 

nyelvvizsgát, mely birtokában gond nélkül jelentkezhetünk magyar és külföldi egyetemekre 

egyaránt. (Hegyi Anna 12. d) 

A középiskolás éveim egyik legmeghatározóbb élménye és sikere a DSD C1 nyelvvizsga 

megszerzése volt. A felkészülés során nemcsak a német nyelvtudásom fejlődött sokat, hanem 

közelebbről is megismerhettem a német nyelvű kultúrát és oktatási rendszert. Az órákon és a 

vizsgára készülve számos érdekes témával foglalkoztunk, amelyek segítettek abban, hogy 

magabiztosabban fejezzem ki a véleményemet és fejlesszem a kommunikációs készségeimet. 

A DSD egyik legnagyobb előnye, hogy nemzetközileg elismert nyelvvizsga, amely a jövőben 

a külföldi továbbtanulás során is nagy segítséget jelenthet számomra. A felkészülés ugyan sok 

munkát igényelt, de közben rengeteg tapasztalatot és tudást szereztem. Külön öröm volt részt 

venni a zárógálán, ahol együtt ünnepelhettük meg az elért eredményeket. (Faragó Róza 12. d) 

  


